

Не только машину водить, но и творчески себя проявить

■ Конкурсы

В течение двух дней, 30 и 31 мая, в Асбесте проходил конкурс "АвтоЛеди". Госавтоинспекция и Центр культуры и досуга имени Горького проводят его уже во второй раз.

В этом году за звание "АвтоЛеди" боролись восемь женщин-водителей: Елена Брусницына, Елена Тефтяева, Наталья Лихачева, Ирина Квашнина, Ирина Мамась, Екатерина Попова, Ксения Хмелева, Светлана Шестакова.

- Все участницы индивидуальны, с разным водительским стажем, - рассказывает **старший инспектор по пропаганде Асбестовской ГИБДД Наталья ХОЛКИНА**. - Среди них есть учителя, домохозяйки. Что немаловажно, все они автолюбители, а не профессионалы.

Однако автолюбители прекрасно справились с заданием первого дня - вождением. Участницам предстояло решить экзаменационные билеты, заехать в "тещин карман", выполнить "восьмерку", правильно установить автокресло, поразить все мишени и точно остановиться на финише. При этом члены жюри брали на карандаши не только скорость, но и качество выполнения задания. Зрители же могли оценить еще и декор автомобилей участниц.

Первой испытание проходит Наталья Лихачева. Водитель лихо крутит "восьмерку", не жалея колес и тормозов. По стилю вождения сразу узнаем знакомую: в этом году Наталья стала победительницей в автомногоборье, которое "Асбестовский рабочий" по традиции проводил 1 мая.

- Я за рулем уже 13 лет, - после финиша рассказывает Наталья. - Поэтому задания для меня легкие. Не вызвал трудности и "тещин карман". Часто бываю в Екатеринбурге. Там без параллельной парковки никак нельзя. Тренировалась, что называется, на практике.

"Одежду" для своего автомобиля на конкурс Наталья Лихачева подобрала со смыслом: нарядила в акулу. Идею подсказал голубой цвет автомобиля. Не ударили в грязь лицом и другие участницы. В кого только не наряжали свои автомобили: джентльмен, невеста, русская красавица. Другие авто превратились в пиратский корабль, цветочные поляны. Истинным патриотом стала Светлана Шестакова. Она украсила свой автомобиль гербом Асбеста, а на крышу усадила саламандру.

Второй конкурсный день проходил на сцене Центра культуры и досуга имени Горького. Претенденткам на звание "АвтоЛеди" предстояло в визитке рассказать про себя и свой автомобиль, дефилировать в вечерних платьях.

В первом конкурсе "Я и моя машина" участницы пустили в ход все средства. Кто-то рассказывал о себе в стихах или песне. Ирина Мамась сделала ремейк на фильм "Такси". Самое смелое замечание - "Руль уверенно держу и с ГИБДД дружу" - прозвучало из уст Ирины Квашниной.



Победительница конкурса "АвтоЛеди" Ксения ХМЕЛЕВА

Запоминающимся стало домашнее задание "Детям о дороге". Все участницы - мамы, им предстояло в интересной форме рассказать детям правила дорожного движения. Елена Брусницына придумала сказку про торопыжку, Елена Тефтяева - страшную историю про ребенка, который играл на дороге и попал в аварию, Наталья Лихачева в форме инспектора объясняла ребятам, как правильно переходить проезжую часть. Ирина Квашнина создала легенду о "лежачем полицейском", Ирина Мамась и Екатерина Попова напомнили, что на дорогах играть нельзя. Ксения Хмелева исполнила песню про правила дорожного движения, а Светлана Шестакова показала сказку про светофор "Сказочное Лукоморье".

Победительницей первого дня с минимумом штрафных баллов и лучшим временем стала Ирина Мамась. Ей присвоена номинация "Леди-автоПрофи" и вручен специальный приз от компании "Интерсат". Лучшей в номинации "АвтоЛеди-стиль" стала Елена Брусницына, "АвтоЛеди-элегантность" - Наталья Лихачева, "АвтоЛеди-обаяние" Елена Тефтяева, "Леди-автоИмидж" - Ирина Квашнина, "Леди-автомуз" - Светлана Шестакова, "Леди-автоШик" - Екатерина Попова. Победительницей конкурса "АвтоЛеди-2013" стала Ксения Хмелева.

Всем участникам вручили подписной абонемент на газету "Асбестовский рабочий", подарки от компаний "Мери Кей", страховой компании "Энергогарант", студии "Фото и видео" Владимира Шестакова.

**Е. ЛОБОВА.
Фото автора.**